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Натпреварувачката комисија на ден 20.12.2024 год. во просториите на ракометната 

федерација на Македонија, врз основа на службените записници од одиграните 

натпревари од 9 коло од кадетска машка лига група А, ги регистрира следниве натпревари: 

  

 

РК ТЕКСТИЛЕЦ – РК МЛАДОСТ 1977      44:26 (20:14) 

РК АЛКАЛОИД – ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958      26:21 (15:13)  

РК БИСИНОВ ФРУИТ ЛЕНД – РК  ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР     26:40 (10:20) 

РК ВАРДАР НЕГОТИНО – РК МАКЕДОНИЈА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ   42:57 (16:30)  

МРК КУМАНОВО – РК ВАРДАР 1961                  40:29 (19:15) 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 9 9 0 0 383 190 193 18 

2 РК БИСИНОВ Ф. Л 9 7 1 1 286 260 26 15 

3 РК МАКЕДОНИЈА Ѓ. П 9 7 0 2 301 270 31 14 

4 МРК КУМАНОВО 9 6 1 2 283 206 77 13 

5 РК ТЕКСТИЛЕЦ 9 5 0 4 279 282 -3 10 

6 РК АЛКАЛОИД 9 4 0 5 231 246 -15 8 

7 РК ВАРДАР 1961 9 3 0 6 260 290 -30 6 

8 ГРК ОВЧЕ ПОЛЕ 1958 9 2 0 7 212 240 -28 4 

9 РК МЛАДОСТ 1977 9 1 0 8 202 329 -127 2 

10 РК ВАРДАР НЕГОТИНО 9 0 0 9 250 374 -124 0 
 

Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ првостепената дисциплинска 
комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата Драган Оненовски и 
Влатко Мицев, на состанокот одржан на 20.12.2024, по разгледување на потребната документација, 
утврдени се прекршувања согласно Пропозициите и Правилникот за организација, учество и 

спроведување на натпревари, односно на натпреварот МРК КУМАНОВО – РК ВАРДАР 1961             
гостинската екипа го одиграла натпреварот без службено лице и согласно член 7 од ДП на РФМ ja 
донесе следнавa одлукa: 
 

 На РК Вардар 1961 се изрекува дисциплинска санкција ОПОМЕНА 

 

Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 


